

好消息

幸福街社区的居民挺高兴

盼了五年多 路灯终于亮了



工作人员正在幸福街社区安装路灯。 本报记者 秦昕 摄

本报4月11日讯(记者 秦昕)11日,在社区工作人员的积极协调下,奎文区幸福街社区七条街的道路灯正式开始安装了。居民们盼了五年多,以后再也不用摸黑出行了。

11日上午,奎文区住建局的工作人员正在为幸福街第五街安装路灯。看到这个情景,刚买菜回来的幸福街社区居民范桂英兴奋地对记者说:“终于装上路灯,以后晚上出门再也不用摸黑了!”

记者了解到,幸福街社区在2008年开始对社区道路进行改造,改造之后的路边安上了新的路灯底座,可是社区居民们左等右等,就是不见路灯

安装上,每条道路800多米,一到了晚上,大伙儿只能打着手电筒走夜路。

社区工作人员告诉记者,住区内共有七条改造道路,原来都是只有底座没有路灯。一到了晚上,住区内漆黑一片。幸福街社区建成较久,常住的居民基本都是上了年纪的老人,路灯一直“缺位”,大家晚上出行非常不便。范桂英说,每到了冬天下雪后,路面上的积雪长时间不化,晚上路上又没有路灯,经常会冷不丁地就滑一跤。现在安上了路灯,晚上出门再也不用担心摔跤了。她兴奋地告诉记者:“这下子,到了夏天,就可以在门口路灯下乘凉了。”



由于长时间没人来疏通,外溢情况越来越严重,恶臭的黄水漫过了整个路面。

本报记者 王琳 摄

本报4月11日讯(记者 王琳)潍城区安乐街小区6号楼前的化粪池已经堵了好几个月了,如今,居民们连窗户也不敢开。眼看天气转暖,大伙儿着急了。

11日下午,记者来到安乐街小区6号楼前,离着很远,就能闻着一股恶臭的味道。走近看时,一单元楼前的污水井盖正汩汩地往外冒臭水,水里漂浮着不少塑料薄膜和塑料袋。小区的胡女士告诉记者,春节以前,这个污水井盖就往上冒臭水了。由于长时间没人疏通,外溢情况越来越严重,恶臭的黄水漫过了整个路面,楼上的居民出行时只能贴着墙边走,稍有不慎就会踩上。

“我们这栋楼基本上两三年就需要疏通一次”,一单元的一位居民

说,已经三个多月了,仍没人出面解决。记者采访得知,小区已经建成二十多年,地下管网没有雨污分流,加之管道老化、粪便沉积严重,化粪池特别容易出现堵塞和满溢的问题。大家希望居委会能牵头联系疏通化粪池的单位,所需费用再由楼上居民分摊。

记者就此事联系了小区所在的十笏园居委会,居委会工作人员表示,此前,另一栋楼也发生类似问题,居委会曾出面联系了疏通单位,但之后让居民分摊费用时,受到了质疑。“我们可以进行协助,帮他们联系疏通化粪池的单位”,该工作人员说,居民愿意牵头处理此事的话可以联系居委会,但为避免再生纠纷,他们不方便参与“费用”问题。

安乐街小区居民挺闹心:

化粪池堵了 进出家门都难

坏消息



潍坊新樱桃园商城 灯具城 鞋城

潍坊新樱桃园商城拥有新樱桃园灯具城、鞋城两大专业市场,共占地25000多平方米,营业面积40000多平方米,商城坐落于潍坊市潍城区向阳路(18号)南首,南距潍坊火车站不足500米,北靠潍坊中心商业圈的潍坊中百大厦、百货大楼、V1地下购物广场,地处繁华商业地段,交通十分便利。市内19路、23路、33路、57路、59路、62路、67路、71路公交车皆从门前停靠经过。

潍坊新樱桃园灯具城又称樱桃园灯具大世界,是潍坊最大、最老、最繁华的专业灯具市场,自上世纪九十年代成立至今经过近二十年的发展,规

模和档次有了质的飞跃,从当初的仅有的灯具北厅二十几个灯具经营业户,发展到现在包括灯具二街、灯具南厅1-3楼的近200户,从当初的中低端市场发展到现在的中、高端为主的规范化专业市场,经营的品种和品牌从过去的相对单一,到现在的所有灯具和灯饰用品一应俱全,汇集了国内外所有知名品牌,随着国内物流业的飞速发展,目前已成为了省内除临沂、济南之外的第三大灯具专业市场和灯饰用品集散地,灯具销售不仅覆盖了整个潍坊地区而且还辐射到莱州、平度等县市,并成功实现了一站式

购物模式,售前设计及售后服务达到了新的高度和水平。

潍坊新樱桃园鞋城,潍坊唯一的以批发为主的大型鞋类专业市场;二十年的发展依然生机勃勃,市场布局更加专业合理,目前形成了鞋城一厅以经营批发皮鞋为主,鞋城二厅西南部以童鞋为主,中北部以旅游鞋为主,鞋城三厅以胶鞋、布鞋为主,丰产路西院专业经营拖鞋,鞋城三街以中高档各色鞋类批发零售、供应超市为主的主体格局,高速便捷的物流和优越的地理位置为鞋城的发展经营提供了极大的便利。

买灯具不用东奔西走,新樱桃园灯具城应有尽有;批发鞋、要实惠、想发财,还是到潍坊鞋城来!

联系电话:灯具城:0536-8398159 鞋城:0536-8398259 地址:潍坊市潍城区向阳路(18号)南首路西

